

Retificação do Edital

SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE PROFISSIONAIS PARA ATUAREM COMO

I. Onde se lê

5. DAS INSCRIÇÕES

As inscrições estarão abertas no período de 12 de Agosto a 22 de Agosto de 2013, nos horários das 7h30 às 10h30 e das 14h às 16h30, na Coordenadoria de Integração Escola Comunidade – CIEC do Câmpus Muzambinho-MG ou através dos Correios (via Sedex) respeitando a data de postagem até 22 de agosto de 2013.

Leia-se:

5. DAS INSCRIÇÕES

As inscrições estarão abertas no período de **12 de Agosto a 26 de Agosto de 2013**, nos horários das 7h30 às 10h30 e das 14h às 16h30, na Coordenadoria de Integração Escola Comunidade – CIEC do Câmpus Muzambinho-MG ou através dos Correios (via Sedex) respeitando a data de postagem até **26 de agosto de 2013**.

Muzambinho, 22 de agosto de 2013.